

平成 19 年 6 月 18 日

株 主 各 位

株 式 会 社 ソディック  
代表取締役社長 塩田 成夫

## 「第 31 回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

平成 19 年 6 月 12 日付にてご送付申し上げました、当社「第 31 回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき箇所がございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

### 記

1. 「1. 企業集団の現況」の「(1) 当連結会計年度の事業の状況」内「事業の経過及び成果」(3~4 ページ)の訂正箇所  
【訂正前】

#### 事業セグメント別売上高

セグメントの名称	第 30 期	第 31 期	前 期 比
工作機械事業	47,537 百万円	<u>52,240</u> 百万円	9.9%増
産業機械事業	13,432 百万円	13,736 百万円	2.3%増
その他の事業	6,038 百万円	<u>5,657</u> 百万円	<u>6.3%</u> 減

【訂正後】

#### 事業セグメント別売上高

セグメントの名称	第 30 期	第 31 期	前 期 比
工作機械事業	47,537 百万円	<u>52,266</u> 百万円	9.9%増
産業機械事業	13,432 百万円	13,736 百万円	2.3%増
その他の事業	6,038 百万円	<u>5,866</u> 百万円	<u>2.8%</u> 減

「工作機械事業」内

【訂正前】

その結果、当事業の売上高は前期比 47 億 2 百万円増(9.9%増)の 522 億 40 百万円となりました。

【訂正後】

その結果、当事業の売上高は前期比 47 億 28 百万円増(9.9%増)の 522 億 66 百万円となりました。

「その他の事業」内

【訂正前】

当事業の売上高は前期比 3 億 80 百万円減(6.3%減)の 56 億 57 百万円となりました。

【訂正後】

当事業の売上高は前期比 1 億 71 百万円減(2.8%減)の 58 億 66 百万円となりました。

2. 「1. 企業集団の現況」の「(1)当連結会計年度の事業の状況」内「設備投資の状況」(4 ページ)の訂正箇所

【訂正前】

当連結会計年度中において実施した企業集団の設備投資の総額は 64 億 34 百万円で

【訂正後】

当連結会計年度中において実施した企業集団の設備投資の総額は 64 億 66 百万円で

3. 「1. 企業集団の現況」の「(4)対処すべき課題」(8 ページ)の訂正箇所

【訂正前】

内部統制システムの基本案を策定するとともに

【訂正後】

内部統制システムの基本方針を策定するとともに

4. 「1. 企業集団の現況」の「(7)使用人の状況」(10 ページ)の訂正箇所

【訂正前】

企業集団の使用人の状況

使 用 人 数	前 連 結 会 計 年 度 末 比 増 減
3,239 名	149 名増

【訂正後】

企業集団の使用人の状況

使 用 人 数	前 連 結 会 計 年 度 末 比 増 減
3,283 名	193 名増

5. 「2. 会社の現況」の「(3)会社役員」内「取締役及び監査役に支払った報酬等の総額」(13 ページ)の注記の追加項目

【追加】

5. 監査役の報酬のうち、社外監査役への報酬額は3名9百万円です。

6. 社外監査役が当該親会社の子会社から受けた監査役としての報酬等の総額は2名7百万円です。

以上